

### “肉饼妹”王真家乡举办演唱会

在中央电视台《黄金100秒》中凭借一首《大地飞歌》成功夺得金牌,在《让梦想飞》的舞台上以一曲《谁是我的新郎》,震惊现场评委和观众而迅速走红的“肉饼妹”王真,4月2日上午,在自己的家乡峄城区阴平镇斜屋村广场,举办了一场别开生面的“个人乡村梦想演唱会”,吸引了数百名村民前来观看。

王真以《乡村爱情故事》主题曲《谁是我的新郎》做为演唱会的开场曲目,接下来还演唱了《黄土高坡》、《越来越好》等歌曲,最后以一首《婆婆就是妈》将演唱会推向了高潮。观众席上的村民刘明军老人是第一次听“肉饼妹”唱歌,他竖起大拇指说:“唱得太好听了。”石头楼村的王芳在台下边唱边伴舞说:“我是在网上看视频认识王真的,现在她都唱到央视了,了不起!”

“肉饼妹”王真表示,她从小喜欢音乐,但由于家里负担重,初中毕业后便选择了回家务农。没事的时候她经常用录音机放磁带模仿歌星唱歌,甚至在做饭时也会哼上几曲,从而练就了一副好嗓子。结婚后因在学校门口做里脊肉饼的生意,并以卖肉饼小贩的身份参加比赛,所以被大家称为“肉饼妹”。生活中的王真是个孝顺媳妇,她的婆婆都患有重病,公公脑血栓瘫痪在床,婆婆因白内障双目失明。平日里她给老人做饭、喂饭,洗衣服,从来没有怨言。虽然王真的家庭负担比较重,生活也比较艰苦,但她过得很乐观,她说唱歌让她在苦中寻到了乐趣。

王真说她有两个梦想,一是给婆婆治好眼睛,目前她已经带着老人去过了不少的大小医院,但因婆婆失明已经20年了,治愈的希望很渺茫。另一个梦想就是将“梦想飞”牌肉饼推向全省、全国。王真表示,第一次在家乡父老乡亲面前举办演唱会,感到特别的高兴,今后她会更加努力,坚持自己的音乐梦想,取得更好的成绩回报父老乡亲。

(记者 孔浩 通讯员 苏新伟)

### 枣庄籍作家描绘“农民的中国梦”

日前,“《后土》:农民的中国梦——青年作家叶炜作品学术研讨会”在北京召开。研讨会由中国作家协会鲁迅文学院、《作家》杂志社和青岛出版社联合主办,中共枣庄市山亭区委宣传部承办。著名评论家张鸣、雷达、梁鸿鹰、胡平、贺仲明等参加了学术研讨会。《后土》是枣庄山亭籍青年作家叶炜近年倾心创作的“山乡三部曲”的第二部。第一部《富矿》为中国作协2007年重点扶持作品,出版后广受好评,参评入围了第八届茅盾文学奖。“山乡三部曲”都取材于作者家乡。与《富矿》立足于鲁南矿山的大背景来表现乡村不同,《后土》直面当下鲁南农村的现状,通过精心锤炼的乡土语言、强烈冲突的故事情节、生动真实的细节描写,再现了改革开放以后当代鲁南农村、农民的沧桑巨变,塑造了一批有信仰、有追求、敢爱敢恨、勇于担当的新时代鲁南农民形象,展现了他们为实现自己的财富梦、公平梦、幸福梦而艰苦奋斗的艰辛历程,以文学的方式对新时期乡土中国进行了新的发现与重构,小说尤其关注了乡村的政治生态和农民的精神信仰问题。

(记者 孔浩)

### 宋丹丹每餐必吃黑木耳

大型喜剧真人秀《笑傲江湖》每周日在东方卫视热播,近日众媒体应邀探班了冯小刚、宋丹丹、吴君如、刘仪伟4位观察员的休息间,发现在台上侃侃而谈的搞笑界大咖们,在台下也有着颇为有趣的一面。

节目组介绍说,因为考虑到第一次与4位观察员合作,为尽地主之谊在菜单上下足了功夫。标准规格是五菜一汤,具体餐品由观察员任点。而这4位大咖却很少有特殊要求,宋丹丹还说:“你们安排什么我们就吃什么。”这是因为4位都注重养生,在“少吃大鱼大肉”方面达成了共识,宋丹丹还提出了每餐必吃黑木耳的口号:“自从听说木耳是身体的‘清道夫’以后,我每顿饭里都要有它。”而刘仪伟的晚餐常常只喝一碗热粥,口味之清淡让人无法将其与他的家乡重庆联系在一起。来自北京的冯小刚到上海后依然对家乡的家常菜念念不忘。他最爱的三道菜分别是炒土豆丝、香干炒肉和番茄炒蛋。而来自香港的吴君如则对北方的面食产生了浓厚的兴趣。除了常常将馄饨、饺子作为夜宵,她还对上海的生煎情有独钟。

(大洋)

## 真恋上了? 网曝“奶茶妹妹”和刘强东疑似亲密照

前日,“奶茶妹妹”与京东掌门刘强东在纽约“亲密牵手”“熊抱”的照片曝光,在网络上掀起“哗”声一片:两人3月份曝出恋情时各自迅速否认,如今有图有真相,该怎么回应呢?就像文章劈腿被曝后,有人说,如果不是他装“新好男人”,后果就不会这么惨。同理,如果不是“奶茶妹妹”装清高,漂亮女孩和未婚有钱的熟男谈个恋爱,又不犯法,还怕围观吗?同理,艺人们,当众人围观你刻意营造出来的清纯美丽、幸福美满时,你心安理得地享受,化关注为“吸金力”,如今,人们围观你的撒谎成性,虚情假意,你就受伤了?这种矫情,网友可不买账!

当“奶茶妹妹”章泽天在在微博上感叹“求爆料一下婚后一直幸福美满的情侣吧!太伤心了……来点正能量……”并用“且行且珍惜”造句时,网友们没有辜负她的期望,立刻让她做了绯闻情侣的女主角,在微博上曝光了她与京东CEO刘强东在美国纽约约会的照片。照片中二人毫不顾忌地亲密揽腰,情到深处更紧紧拥吻。不过,关于照片的真伪,以及主人公是否确定为奶茶妹妹和刘强东,目前还没有定论。

图片曝光后,网友直接发问:“如果这还不算爱……”因为就在一个月前,“奶茶妹妹”与京东老板刘强东曝出饭局照、恋情曝光后,二人迅速否认,“奶茶妹妹”在微博上宣称恋情是想象出来的,“勤劳勇敢踏实肯干极富创造力和想象力的伟大中国人民!给大家跪了……”刘强东称两人只是校友并无关

联,还有意无意地透露出是竞争对手的“黑公关”,是“马云在玩阴的”。

如今有图有真相,“奶茶妹妹”还想“给大家跪了”吗?看“奶茶妹妹”微博上的评论,网友都是给“奶茶妹妹”“跪了”,“两人的距离明显越过了校友之间的安全距离,是我们想象力丰富呢,还是你撒谎力强啊?在一起就在一起,何必这样骗”,“和谁恋爱是你的权利,不想公开可以沉默,为什么之前要否认呢?”

此外,据微软内部一员工透露,章泽天已于4月1日正式加入微软一个团队实习。微软内部一封欢迎章泽天加入实习团队的邮件和章泽天的回复邮件都在网络上曝光。因此,有人调侃,电商老板刘强东这是要曲线搭上微软吗?

### 章子怡手插汪峰口袋 只准你秀恩爱,不准人想好事?

恋情是明星这个消费品里最让人评头论足的部分。前日,章子怡与男友汪峰在机场动作亲密的照片被曝光。当时两人身穿黑色情侣装,戴着黑超外加口罩,做足防拍措施,但奇怪的打扮所散发的“星味”反而更吸引关注,不过二人完全不理会现场路人的目光,章子怡更忍不住把自己的手插在汪峰的裤袋里。在机场轻轨里,列车颇为摇晃,汪峰尽显男子汉本色揽着章子怡。网友说,前两天章子怡和汪峰在微博上严肃地对“求婚传闻”打假,还大骂

“烂编剧”,大众还以为二人要闹分手呢。二人既然爱得这么痴缠,为何会对愿促成二人婚事的求婚新闻这么反应激烈?

马后炮:在“文章出轨”的新闻满城风雨之际,章子怡在当天也发出感悟:“勉强求全,等于固步自封。”被网友指是对文章事件的评价后,又立刻回应:“感情的事,冷暖自知,谁都没有资格替别人废话。”没错,姐发个感悟还要看日子吗,只是你有感而发顺便蹭了个新闻还有什么不敢承认?大家都是聪明人!



章子怡与汪峰街头秀恩爱

### 白百何放话生二胎 各种晒娃,是自恋还是公关?

在微博上,明星们怀着不同目的主动晒各种“隐私”。有些明星喜欢晒娃,孩子的一言一行、一颦一笑都收录在册,在满足粉丝的“窥视”时,也将粉丝们奉上的一顶顶“好奶爸好妈妈”的帽子戴在头上,有了这些头衔,广告拍到手软。比如孙俪、赵子琪、翁虹、李嘉欣,都爱在微博上晒娃,塑造好妈妈和好媳妇的形象。

有些人更是把孩子当作自己的公关工具。汪峰离婚后,有人说他不关心大女儿,他立刻在微博上晒出自

己带女儿“苹果”滑冰的照片为自己加分,年纪轻轻就被网友问候“国民好岳父”。白百何在遭遇“搭上小生,将与老公离婚”的传闻后,也是放话,将生二胎,给家庭维稳。

马后炮:陈丹青曾在《退步集》里说,“我闺女出生后,我对人就谈小孩怎么好玩,我父母就警告我,不要谈自己的孩子,没教养。”这话说得有点严重,但是我觉得,过度谈论自己的孩子,是种自恋病,得治。



李嘉欣晒与儿子的沐浴照

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要  
1.9金标特油  
500辣子鸡油  
金标特级酱油